

集團發展

信德集團有限公司於一九七二年成立，並於一九七三年在香港聯合交易所上市，是一家建基香港的大型綜合企業，經營三大核心業務 — **船務**、**酒店及消閒**，以及**地產業務**。

集團以船務部門為業務發展的基石。集團的創始可追溯至一九六一年，當年信德集團的主要股東信德船務有限公司（「信德船務」）宣告成立，並在翌年澳門旅遊娛樂有限公司（「澳門娛樂」）獲得澳門地區博彩事業的專營權後，隨即開辦來往港澳兩地的渡輪服務。集團前身為信德企業有限公司（「信德企業」），於一九七二年成立，透過附屬公司遠東水翼船務有限公司，提供港澳線高速渡輪服務。

隨著華南和香港經濟於八十年代逐漸蓬勃，信德企業開展長期的多元化業務計劃，首先進軍與旅遊有關的行業，如酒店和飲食行業，其後更擴展至地產業務。透過持有大型商業、住宅及商舖物業項目之權益，包括寶翠園及昇悅居，集團成功在香港地產市場建立顯著地位。

一九九零年，信德企業正式易名為信德集團有限公司，反映集團的多元化業務。兩年後，集團購入澳門娛樂百分之五權益；澳門娛樂為澳門最具發展動力的企業。二零零二年，集團策略性地將持有澳門娛樂的權益增至百分之十一點四八，並與澳門娛樂合營船務業務，進一步加強集團的船務、酒店及消閒業務的長遠發展前景。澳門娛樂持有澳門博彩股份有限公司（「澳門博彩」）百分之八十權益，而澳門博彩自澳門博彩業於二零零二年開放，獲澳門特別行政區政府授予幸運博彩經營合約。

為配合加強船務部門及提高其市場佔有率的策略性部署，集團與中旅僑福船務有限公司於一九九九年完成合併彼此的船務業務，並由合營企業信德中旅船務投資有限公司以「噴射飛航」的品牌經營及管理。

今天，集團擁有亞洲最龐大的高速客運渡輪船隊之一，更是唯一提供往來港澳兩地二十四小時渡輪服務的船務公司。船隊經營往來香港與澳門，以及包括深圳和廣州在內持續擴展的珠江三角洲航線，為旅客提供快捷、舒適和可靠的服務。二零零三年九月，船務部推出一個全新航線網絡，連繫珠江三角洲主要國際機場，將其船務網絡拓展成為一個跨區域的交通運輸平台，為國際航空乘客提供服務。

信德集團在港澳兩地僱有員工逾二千一百名，是一家業務遍及珠江三角洲的多元化綜合企業之一。